
V prvi seji Narodnega predstavništva v Beo -
gradu dne 23. t. m. je novi ministrski prevsednik 
Davidovič podal program nove demokratskosocijali 
stične vlade zbranim poslancem v oceno in rešitev . 
Program obsega nakratko tele točke: 1. Zunanja po
litika. Z narodi, ki bodo po sklepu miru naši sosedje, 
hoče vlada ustvariti odnošaje zaupanja ter dobrega 
sesedstva. S Cehoslovaško in Poljsko skleniti prija 
teljstvo, z Grško in Rutnunijo pa se zbližati, da bo 
mir na Balkanu. 2. Notranje zadeve. Vlada si bo pri
zadevala obdržati značaj osredotočenja vseh strank 
in skupin v predstavniku, 3 Usta/ui\orna skupšči
na. Vlada bo kmalu predložila poslancem načrt volil
nega zakona. Pred vsem se bodo izvedle na podlagi 
novega volilnega reda občinske volitve. 4. Za vzdr 
zevanja reda in miru v državi bo napela vlada vse 
sile in moči. 5. Valutno vprašanje. Pred vsem se bo
do potegnile iz prometa avstrijske krone ter se za 
menjale z novimi bankovci emisijske banke. Na kak 
način se bo zgodila ta izmenjava, o tem se bode še 
razpravljalo in sklepalo. Zabranil se bo tudi dotok' 
avstrijskih bankovcev iz inozemstva v našo državo . 
6. Agrarno vprašanje se bo rešilo po zakonu, kakor 
se je sklenil s soglasjem vseh političnih skupin v 
predstavništvu. 7. Delovalo se bo na obnovitev pro 
dukcije, rešilo draginjsko vprašanje, odpravila cen 
zura, demobilizirala vojska, razpravljalo se bo o in
validih in o vojnih dobičkarjih, ki se bodo obdačili. 
8. Delovalo se bo za povzdigo prometa. 9. Rešiti se 
mora nemudoma tudi uradniško vprašanje. 10. V so
cialni oskrbi se bo nova demokratskosocijalistična 
vlada potegovala za upeljavo osemurnega delavnika. 
11. Narod se mora do zime preskrbeti s soljo in pe
trolejem. — Ves ta navedeni program je važen in 
njegova rešitev prepotrebna, samo če ga bode ta vla
da res tudi izpeljala. V parlamentarnih krogih se ve
liko govori o skorajšnjem padcu te vlade, ki ima ve
čine samo 10—12 glasov z ministri vred. Naš Jugo 
slovanski klub sicer ni stopil še na stran opozicije , 
ampak stopal bo samostojno pot državo osrečujočega 
dela, kakor je razvidno iz od kluba narodu objavlje
nega oklica, ki je podpisan od vseh naših poslancev 
in oznanja boj proti korupciji na celi črti, osobito na 
vodilnih mestih, da se upostavi krepka država in do
seže sreča naroda. 

Med Nemško Avstrijo in Jugoslavijo se vršijo 
trgovinska pogajanja. Nemški Avstriji se dovoli iz 
naše države izvoz živil za dobro tujo valuto. V za 
meno za to blago dobi Jugoslavija iz Nemške Avstri
je industrijske in gospodarske potrebščine. V tej med
sebojni dogovorni komisiji bo od naše strani 5 čla 
nov, od nasprotne 3. Po Nemčiji se nabirajo vojaki 
za Kolčakovo armado v Rusiji. Zveza med rusko mo
narhijo, nemškim in angleškim vojaštvom je razvid
na. Habsburžan nadvojvoda Jožef je odstopil kot vr
na. Habsburžan nadvojvoda Jožef je odstopil kot vr
hovni vladar Ogrske. Z njim je padlo tudi ogrsko 
Friedrichovo ministrstvo, upostavila se bo zopet no
va madžarska vlada. Italijani bodo odpoklican' pove
čini svoje čete iz Reke, italijansko vojaštvo se bode 
nadomestilo z zavezniškimi četami, poveljstvo nad Re
ko bo prevzel angleški častnik. Angleška vlada je 
dovolila kredit 050 milijonov frankov za preskrbo in 
popravilo gotovih delov vzhodne Evrope. S tem se bo 
olajšal dovoz v Srbijo. Rumuni zahtevajo celo Dobru
čo zase. Nastali so tudi resni spori med Jugoslavijo 
in Rumunijo radi Banata. Jugoslavija bo branila po
sest Banata tudi z oboroženo silo, če bi Rumunija ne 

; odjenjala in grozila s silo. 
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